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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Hoffmann (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Infrastruktur und Landwirtschaft

Weitere Fragen zur Honigbienenzucht in Thiiringen - nachgefragt

Zur Beantwortung der Kleinen Anfrage 7/5224 in Drucksache 7/8934 ergeben sich Nachfragen.

Das Thiringer Ministerium fir Infrastruktur und Landwirtschaft hat die Kleine Anfrage 7/5371 vom
6. November 2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 5. Januar 2024 beantwortet:

Vorbemerkung:

In der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) werden keine Tierarten erfasst. Im Rahmen einer Sonderrecher-
che im polizeilichen Datensystem fur den Zeitraum vom 1. Januar 2021 bis 31. Dezember 2021 und vom
1. Januar 2023 bis 31. Oktober 2023 konnten die in der Folge aufgefiihrten Antwortbeitrdge erhoben wer-
den. Hierbei ist zu beachten, dass das polizeiliche Datensystem standigen Veranderungen unterliegt und
somit keine valide Datengrundlage darstellt.

1. Wie viele Falle der Zerstérung von Bienenstdcken/Bienenvdlkern und des Diebstahls von Bienenstdcken/
Bienenvolkern gab es in Thiringen im Jahr 2021 und welche finanziellen Verluste waren damit verbun-
den (bitte nach Landkreis respektive kreisfreier Stadt aufschliisseln)?

Antwort:
Im Zeitraum vom 1. Januar 2021 bis 31. Dezember 2021 wurden nachstehende Falle im Sinne der Fra-
gestellung recherchiert. Im Weiteren wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

Landkreis/kreisfreie Stadt Delikt Anzahl | Schaden in Euro
Landkreis Saalfeld-Rudolstadt Brandstiftung 1 nicht bekannt
Landkreis Schmalkalden-Meiningen |Diebstahl im besonders schweren Fall 1 nicht bekannt
Landkreis Hildburghausen Sachbeschadigung 1 nicht bekannt
limkreis Diebstahl 1 nicht bekannt
kreisfreie Stadt Erfurt Diebstahl im besonders schweren Fall 1 1.400
Unstrut-Hainich-Kreis Diebstahl 1 100

2. Wie viele Falle der Zerstérung von Bienenstocken/Bienenvolkern und des Diebstahls von Bienensto-
cken/Bienenvolkern gab es bis dato in Thiringen im Jahr 2023 und welche finanziellen Verluste waren
damit verbunden (bitte nach Landkreis respektive kreisfreier Stadt aufschliisseln)?

Druck: Thiringer Landtag, 16. Januar 2024



Drucksache 719365 Thiringer Landtag - 7. Wahlperiode

Antwort:
Im Zeitraum vom 1. Januar 2023 bis 31. Oktober 2023 wurden nachstehende Falle im Sinne der Frage-
stellung recherchiert. Im Weiteren wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

Landkreis/kreisfreie Stadt Delikt Anzahl | Schaden in Euro
Landkreis Saalfeld-Rudolstadt Diebstahl 1 200
Wartburgkreis Diebstahl 1 180
lIm-Kreis Sachbeschadigung 1 300
Landkreis Gotha Diebstahl im besonders schweren Fall 1 764
Karawanskij
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